A partir des documents ressource du dossier technique de base « Chantier Z «

On vous demande :
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QUESTION 1
De rappeler :
La longueur totale du bitiment - 11.60m
La largeur totale du bitiment
= 750 m
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3.185 m

__ Hauteur de fléche =
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Donnée : wreprendrel&svaleursprécédemmem
Exemple decalcul : 1) Valeur de penteen degré = ATAN.(J,) =34 °mmn .35°
2) 3.185/Sin(35°) = §5.584 m
‘ Longueurdndxevron= 5.554 m
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'Onvous demande: ' ¢
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De calculer le nombre de chevrons compris entre murs face Ouest du bitiment.
un chevron est placé de part et d’autre des murs.  Espacement maxi 50 cm
7x12cm

Données :
Mur épaisseur 20 cm Section du chevron

1) Dimension entre murs=11- (0.20x2) = 1060 m
2) Dimension entre murs — 1 chevron = 10.60-0.07 = 10.53 m

3) Nombre de chevrons = 10.53/ (0. 50+ 0.07 espace max + 1 ch ) = 19 chevrons avec espace

Valeur chevron avec espace=10.53 / 19 = 0. 554 m
Dimension entre chevron = 0, 554 - 0.-07 = 0. 484 m s0it <2 0. 50 m
4) Nombre total de chevrons entre murs = 19 +1 =20 chevrons Nombre de chevrons =

QUESTION 6

De calculer : a)

le nombre total de chevron coté Ouest
hnchevmnmplaeédepartetd’utredwm

Soit 3 chevrons pour une dépassée , pour les 2 dépassées 6 chevrons -
Nombre de chevgm’

_Nombre total de chevron versant Ouest = 20 + (6 x 2 ) = 32 chevrons
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A) Valeur de dépassée = 0. 80 m soit 1 chevron de rive + 1 chevron placé i Paxe + 1 chevron gh& au mur

20 chevrons
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lenombmdechevronsendépasséesfaoe&xestdubatxmem(mlculerpourledeépassées)

QUESTION 7 £ £ P =
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Le croquis ci-dessous représente le bitiment « ChantlerZ«vu_,m-_"_: 5 § - Py :§ /I6Pts
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Calculs : 11.00 /3 = 3.66TmE — E g £ E e
2 NI MEVE
Vue en plan = E = = E ¢ =
: B . I 2 =
: I i § 5
E | B
£t
/¢ L
]
£
E
£
g B
L
4
"ACADEMIE DE GRENOBLE SESSION 1999
EXAMEN:__ CAP/BEP__ BOIS MATERIAUX ASSOCIES__ CHARPENTE ___ DUREE: 4h 00
Epreuve : EP1 Réalisation Technique Arts Appliqués ECRIT
_ Coefficient : 10
Echelle: Proposition de corrige Feuille :2/5 E—




AQrv /ABH OvSPL
« ey np SIg T » WP NI]
7 QUIN TN 9P dudoayg

FEULLLE 3 /&5

G,

EE...EgEE% “sngsnsnisytl

w

) V. . ,
N mwggéségaﬁ% nmmm?%éagga , Mmm? N
/,ﬂ _ ////U
i N T — r—J N
45 =< ; B S
G ﬂ// iy . i mﬂwmwmwmww \ ¢
| . gmg&ggaggggsgggsgggﬁggg i | —————— e
e ]
: m / ,ﬁmiugﬁ%mgssmgmﬁﬁﬂf%, el GR? (‘QN—\:
@ N ‘ ;
m // mm W‘I v () J
_ M I T T o
’ - (1)
m 1 B T w i
. m il wawﬁ@gsﬁéig
e
N -
2
.~

nmgggggﬁﬁ )

E;mém,,ggi%a.eé_“%mm@mmmm?

aésmg%%_m_ﬁm

- mmm
/$. Esgé%c,mﬁmgm“ﬂoggggégsaa.gzéﬂ

f====3

]

nd
Lad

> ;W;\
. B - 4 ‘qu\- vﬂm
SRee - [eesvr [SsEr
T nedr iz r Ley

— Qg S




"arrét total du camion de lvraison, organisation
méthodique, déplacements dans le calme

" Moyens de Prévention / Sécarite.

et vigilance constante.
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Préparation des chantiers de
ion des bois au sol.

X -

i

B
LTI

, g%___g_g_,_e.s__s_._s_ggsgr

.

LB HTTTY

EEE__E___E%

hiaeg ARy
ﬁ_“____iz AT
Hhigg
eﬁssssssfssasass

> "

N°T Ex:

Feulllext'/s

Session 1999

ECRIT.

Réalisation Technique Arts Appliqués

EP1

EXAMEN : CAP/BEP
Epnuve:___



e

gl

..u_ﬂ—mmmmﬁw—m?ﬁﬁgsgz_-“u_m_mw—m_“g J.A__ Ewww—z

EEE&%:EEE-E

G fr—

_,._s.._.”_...._s_.___._..._s — E“wmmm_m__w_.,

i

LT T R ARy ===§=E_=.§_, .

Sesic 199
Fﬂlﬂhs/s

LT

Vﬂ@ g_mm_ﬁm___m__””“”__”ﬁ”w“”_“w__m%=a§______éma_?

A e

R <=

ECRIT

S MW | mmmmmm_mﬁ“”ﬁ.,sé_s -
B
3\ w |

echnique Arts Appliqués

EP] Réalisation T

EXAMEN : CAP/BEP_BOIS MATERIAUX ASSOCIES__CHARPE

Epreuve:




